

Grupul Piletilevi continua extinderea în România prin achiziția Entertix.ro și Myticket.ro

Grupul Piletilevi, cel mai mare jucator din Europa Centrala în vânzarea de bilete, care în vara anului 2023 a achiziționat un pachet majoritar din Bilete.ro, își consolideaza prezența în România, devenind o companie puternica în aceasta piața.

Potrivit lui **Sven Nuutmann**, *co-proprietar și CEO Piletilevi Group*, grupul achiziționeaza Ticketing Nation SRL, un jucator binecunoscut din piața româneasca, ce opereaza platformele de vânzare de bilete Entertix.ro and Myticket.ro. Dupa fuziunea celor doua companii, Grupul Piletilevi va deține o participație de 80,2% în societatea din România.

Cele doua companii care fuzioneaza vând aproape cinci milioane de bilete anual, cu o valoare de peste 30 de milioane de euro, iar portalurile înregistreaza peste 24 de milioane de vizite pe an. De asemenea, în urma tranzacției, Piletilevi Group va deveni unul din liderii business-ului de ticketing full-service din România. Potrivit lui Nuutmann, piața culturala și de divertisment din România se afla într-o etapa de dezvoltare, iar Grupul Piletilevi vede un mare potențial atât pe piața concertelor cu artiști straini importanți, cât și în domeniul dezvoltarii tehnologice a sectorului cultural al țării. România are, de asemenea, o piața de competiții sportive cu o dezvoltare foarte rapida, care va fi astfel încurajata.

„Prin aceasta tranzacție, nu numai ca ne creștem cota de piața în România, ci cream, totodata, o baza solida pentru extinderea în continuare în Europa Centrala și de Vest. Scopul nostru este de a le oferi organizatorilor de evenimente și cumparatorilor de bilete din întregul grup servicii de înalta calitate și soluții inovatoare care sa raspunda nevoilor acestora”, a adaugat Nuutmann.

„Dupa șapte ani pe piața româneasca, Ticketing Nation poate fi considerata una dintre cele mai importante, mature și de succes companii de ticketing din țara. Cu un portofoliu divers, oferind servicii celor mai mari organizatori de concerte și festivaluri, cluburi sportive de top, instituții culturale de prestigiu, expoziții unice și multe altele, compania a cunoscut o dezvoltare continua și o revenire impresionanta post-pandemie. Pentru a menține și consolida aceasta rata de creștere, am decis sa ne unim forțele cu un alt jucator important din România – Bilete.ro, rezultând o companie cu potențial de lider de piața, oferind cele mai bune servicii, susținuta de zeci de ani de experiența acumulata de ambele echipe”, a declarat **Valentin Vasiloiu**, *managerul Entertix*.

„Un nou capitol începe acum, când reunim doua companii mari sub o singura viziune. Împreuna, suntem mai puternici și sunt onorata sa ne conduc într-un viitor plin de oportunitați și inovații”, a adaugat **Andreea Pop**, *CEO Bilete.ro*.

Tranzacția a fost finalizata pe 16.12.2024. dupa ce a primit aprobarile necesare de la autoritațile locale.

Potrivit lui **Peep Jalakas**, *membru al consiliului de administrație al SEB Pank*, care co-finanțeaza tranzacția, sprijinirea companiilor locale în expansiunea lor internaționala continua sa fie unul dintre obiectivele bancii. „Ne bucuram sa fim partenerul Grupului Piletilevi și ca a reușit o noua extindere. Ambiția și profesionalismul Grupului Piletilevi de a se extinde în sectorul competitiv al serviciilor este impresionanta, devenind unul din liderii pe piața în aceasta regiune”, a spus Jalakas.

Grupul Piletilevi, cel mai mare jucator din piața de ticketing din statele baltice, a început sa se extinda semnificativ în Europa Centrala în vara anului trecut, când a cumparat mai întâi un pachet majoritar de acțiuni la una dintre cele mai mari companii de ticketing din România, Bilete.ro, iar ulterior și la unul din liderii de piața ceh, GoOut.net. În

primavara acestui an, alte doua companii au fost achiziționate în Polonia, Kicket.com și Biletomat.pl.

„Ambițiile noastre nu se opresc aici, dar în acest moment ne concentram pe integrarea companiilor achiziționate cu Grupul Piletilevi și pe dezvoltarea de soluții interne pentru a satisface atât nevoile organizatorilor de evenimente, cât și pe cele ale cumparatorilor de bilete”, a spus Nuutmann.

Potrivit acestuia, Grupul Piletilevi, care a devenit cel mai mare jucator din Europa Centrala, a fost remarcat în mediul de business, astfel ca în fiecare luna primește mai multe propuneri de cooperare din diferite țari. „Ne alegem partenerii foarte atent și ne asiguram ca valorile și viziunea noastra viitoare coincid cu cele ale colegilor noștri acționari”, a declarat Nuutmann.

Grupul Piletilevi, deținut de compania de investiții Angel Rose Capital Ltd. a antreprenorului Sven Nuutmann și fondul de investiții cu capital privat BaltCap, este o companie internaționala de vânzare de bilete care opereaza în Estonia, Letonia, Lituania, România, Republica Ceha, Slovacia și Polonia. Compania a aniversat anul acesta 27 de ani pe piața.

Grupul Piletilevi opereaza pe o piața cu o populație de 79 de milioane de oameni. Volumul de bilete intermediate a crescut la 16 milioane de bilete cu o valoare totala de 310 de milioane de euro, iar volumul anual de vizite pe toate site-urile a crescut la 116 milioane pe an. Grupul Piletilevi are peste 250 de angajați.